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Enunciado de la pregunta

Elija la opcidon correcta. Recuerde que sélo una opcidon es la correcta:

El principio general relativo a la aplicacion de la ley en el tiempo es:

Seleccione una:

a. Las leyes rigen para el futuro desde su entrada en vigencia, salvo
disposicion en conftrario.

b. Las leyes rigen para el futuro excepto las leyes de orden puUblico, que rigen
tanto para el futuro como retroactivamente.

c. Las leyes rigen para el futuro y también para el pasado (con retroactividad)
en todos los casos.

d. Las leyes rigen en forma retroactiva (hacia el pasado) Unicamente.

Enunciado de |la pregunta

Elija la opcidon correcta. Recuerde que sélo una opcidn es la correcta:

El principio general relativo a la aplicacion de la ley en el tiempo es:

Seleccione una:

a. Las leyes rigen para el futuro desde su entrada en vigencia, salvo
disposicion en contrario.

b. Las leyes rigen para el futuro excepto las leyes de orden publico, que rigen
tanto para el futuro como retroactivamente.

c. Las leyes rigen para el futuro y también para el pasado (con retroactividad)
en todos los casos.

d. Las leyes rigen en forma retroactiva (hacia el pasado) unicamente.

Enunciado de la pregunta

Elija la opcién correcta. Recuerde que sélo una opcién es la correcta:

Sila persona nace sin vida:

Seleccione una:

a. Se considera como si nunca hubiera existido a los efectos de los derechos
que hubiera adquirido durante el embarazo.



i . . . ,
b. Se considera que vivid durante el tiempo que durd el embarazo y los
derechos que en ese tiempo hubiera adquirido son irrevocables.

C. Se considera como si nunca hubiera existido si el embarazo no pasd el primer trimestre.

d. Se consideran adquiridos e irrevocables sdlo sus derechos patrimoniales y
no los personalisimos.

Enunciado de |la pregunta

Elija la opcidon correcta. Recuerde que sdlo una opciodn es la correcta:

El tiempo minimo y méximo de embarazo, para calcular la época de la
concepcion, se presume:

Seleccione una:

o

a. Minimo 180 dias y méaximo 300, aungue se admite prueba en confrario.
b. Minimo 180 dias y mdximo 365, y no se admite prueba en contrario.

c. Minimo 180 dias sin existir mdaximo.

TN

d. Derogado por el nuevo Codigo Civil y Comercial de la Nacion.

Enunciado de |la pregunta

El Estado civil de la persona es privativo de la persona humana, pues las
personas juridicas no lo tienen, puesto que implica el estatus familiar.

Seleccione una:
=
Verdadero

Falso

Enunciado de la pregunta

El hijo de una muijer viuda puede llevar el apellido del padre si ha nacido
dentro de los trescientos dias desde su fallecimiento.

Seleccione una:
i

P

Verdadero

Falso

Enunciado de la pregunta

El atributo “nombre” corresponde al nombre de pila Unicamente, el apellido
responde a otro atributo de la personalidad.

Seleccione una:



Verdadero

Falso

Enunciado de |la pregunta

La incapacidad de ejercicio o de hecho se distingue de la de derecho en que

Seleccione una:

a. La de ejercicio implica no poder realizar por si mismo los actos de la vida
civil y la de derecho implica no tener la titularidad de ciertos derechos por
razones de justicia

b. La de derecho implica no poder realizar por si mismo los actos de la vida
civil y la de ejercicio implica no tener la fitularidad de ciertos derechos por
razones de justicia

c. Ambas se suplen por representantes pero la de ejercicio el curador, tutor o
apoyo es elegido por el interesado

d. La de derecho estd fundamentada en proteger al incapaz y la de ejercicio
estd fundada en la justicia o la moral

Enunciado de |la pregunta

Elija la opcidn correcta. Recuerde que sélo una opcidn es la correcta:
El Codigo Civil Argentino:
Seleccione una:

a. No se encuentra en vigencia ya que ha sido reemplazado por el Cédigo
Civil y Comercial de la Naciéon desde 2015.

b. Se encuentra en vigencia para algunas cuestiones juridicas y lo ha
redactado Dalmacio Velez Sarsfield.

c. No se encuentra en vigencia y no ha sido reemplazado aun.

d. Se encuentra en vigencia hasta que comience a regir el nuevo Codigo
Civil y Comercial de la Nacién el ano proximo.

Enunciado de la pregunta

Una vez declarada la incapacidad por sentencia, los actos realizados por el
interesado en los que no intervenga el curador o el apoyo son nulos.

Seleccione una:

© Verdadero

Falso



Enunciado de la pregunta

La diferencia entre incapacidad y restriccion de la capacidad es que la
primera se declara por enfermedad mental y la segunda por adiccion.

Seleccione una:
i
Verdadero

Falso

Enunciado de la pregunta

La declaracion de incapacidad por sentencia debe ser revisada en un lapso
NO mayor a tres anos.

Seleccione una:
=

P

Verdadero

Falso

Enunciado de |la pregunta

Elija la opcidon correcta. Recuerde que sélo una opcion es la correcta:

Derecho a la imagen: Se puede publicar una foto de una persona sin su
consentimiento:

Seleccione una:

a. Enlos casos en que la persona participe en actos publicos, si existe un
interés cientifico, cultural o educacional, o para informar sobre
acontecimientos de interés general.

b. En ningUn caso (sélo se puede con su consentimiento).

c. En los casos en que la persona se encuentre en lugares publicos y alli sea
tomada la imagen.

d. En los casos de fotos tomadas a autoridades del gobierno nacional o
provincial, ya que son figuras publicas.

Enunciado de la pregunta

Elija la opcidn correcta. Recuerde que sélo una opcidn es la correcta.

Derecho a la integridad fisica: Las practicas que tengan por resultado una
disminucion permanente de su integridad:

Seleccione una:

a. Estan prohibidas, salvo que procuren el mejoramiento de la salud propia o
excepcionalmente de oftros.



b. Estan prohibidas absolutamente.

O c. Estan permitidas lioremente, con el recaudo del consentimiento informado
del interesado.

© 4. Estan permitidas sélo con autorizacion judicial.
Enunciado de la pregunta
Elija la opcidn correcta. Recuerde que sélo una opcidn es la correcta:
Derecho al honor: Puede considerarse violado el honor de una persona:
Seleccione una:

® a. Mediante una calumnia o injuria.

© b. Mediante un robo o asesinato.

O c. Mediante una publicacion no permitida de una foto suya.

O d. Mediante la publicacién no permitida de su correspondencia.
Enunciado de |la pregunta
Elija la opcidon correcta. Recuerde que sélo una opcion es la correcta:
La declaracion de ausencia simple requiere:
Seleccione una:

® a. Que existan bienes en estado de abandono o poderes insuficientes.

O b. Que la persona haya desaparecido de su domicilio en circunstancias tales
que la muerte deba ser tenida por cierta.

O c. Que el ausente haya dejado familiares en estado de abandono.

O d. Que se ausente de su domicilio por tres anos.
Enunciado de la pregunta
Elija la opcidn correcta. Recuerde que sélo una opcidn es la correcta:
El caso extraordinario genérico de presuncion de fallecimiento requiere:
Seleccione una:

@ d. Que la persona haya desaparecido en circunstancias de peligro o
desastres naturales por el
lapso de dos anos.

r.

b. Que la persona haya desaparecido a bordo de un bugue o aeronave
naufragada o perdida por
el lapso de seis meses.



c. Que la persona haya desaparecido de su domicilio sin noticias por el plazo
de tres anos.

d. Que la persona haya desaparecido de su domicilio dejando bienes en
estado de abandono.

Enunciado de la pregunta

Las asociaciones, al igual que las fundaciones no pueden tener fin de lucro.

Seleccione una:
Verdadero

® Falso

Enunciado de |la pregunta

Las personas juridicas comparten los atributos de la personalidad con sus
miembros, con los que se identifican, en especial en el patrimonio.

Seleccione una:
r*

iv

Verdadero

Falso

Enunciado de la pregunta

Las clases de personas que reconoce nuestro ordenamiento juridico son: las
personas humanas (ser humano desde la concepcion hasta la muerte), las
personas juridicas (entes con aptitud para adquirir derechos y contraer
obligaciones) y las personas no humanas (algunos animales protegidos).

Seleccione una:

Verdadero

® Falso



